
7. sz. melléklet a 13/1995. (VII.27.) önkormányzati rendelethez 

 

 

Helyszíni bírság alkalmazása 

 

A helyszíni bírság összege 100 Ft-tól 2.000,- Ft-ig terjedhet. A helyszíni bírság alkalmazására 

a 6. sz. mellékletben felsorolt szabálysértések elkövetése esetén van hely. 

Helyszíni bírság alkalmazását megelőzően meg kell állapítani az elkövetett szabálysértést és 

annak elkövetőjét, a bizonyítékokat fel kell tárni. 

Esetenként szükséges hatósági ellenőrzést és igazoltatást is végezni. 

 

A helyszíni bírság kiszabásakor a tettenért jelenlévő elkövetővel közölni kell a megállapított 

szabálysértés tényállását, a helyszíni bírság alkalmazásának alapjául szolgáló jogszabályt. Fel 

kell szólítani a szabálysértés azonnali megszüntetésére és egyben közölni kell a helyszíni 

bírság kiszabásának tényét illetve annak összegét. 

 

Ha az elkövető elismeri a szabálysértés elkövetését és a bírságot megfizeti, a bírság összegét 

nyugta ellenében át kell venni. 

 

Az átvett összeget a tömb felhasználását követően a Körjegyzőség pénzügyi csoportjánál 

/adóügyintéző/ kell elszámolni. 

 

Ha az elkövető a szabálysértést elismeri, de bármilyen okból a helyszínen nem tud fizetni, 

akkor egy kitöltött postautalványt kell részére átadni. A posta csekk átadásáról elismervényt 

kell aláíratni az elkövetővel. A kötelezettet figyelmeztetni kell, hogy 15 napon belül köteles a 

helyszíni bírság összegét befizetni, amennyiben ennek nem tesz eleget, a bírság adók módjára 

kerül behajtásra. 

 

A közterület felügyelő az ügyet 30 napig nyilvántartja, a határidp lejárta után a Körjegyzőség 

pénzügyi csoportjánál /adóügyintéző/ ellenőrzi a befizetés megtörténtét. 

 

Ha a bejelentés megtörtént, azt az elismervényen fel kell jegyezni, az ügyet irattározni kell. 

Amennyiben a befizetés nem történt meg, úgy a behajtás érdekében a  Körjegyzőség pénzügyi 

csoportja /adóügyintéző/ felé kell az intézkedést kezdeményezni. 

 

A gépjárművel elkövetett, közterület felügyelet hatáskörébe tartozó szabálysértés miatt a 

tettenért, de távollevő elkövető esetében a Sztv. 85.§/1/ bek. lehetővé teszi a helyszíni bírság 

kiszabását a gépjármű vezetővel szemben. Ilyen esetben is rögzíteni kell a legszükségesebb 

adatokat, esetleg bizonyítékként fényképet kell készíteni. ezzel egyidejűleg a gépjármű 

szélvédőjén el kell helyezni az ún. „ÉRTESÍTÉS”-t. 

Ha az ÉRTESÍTÉS nem vezetett eredményre, a rendszám alapján meg kell állapítani a 

gépjármű üzembentartójának nevét, személyi adatait, lakóhelyét. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ennek ismeretében kell a lakóhely szerint illetékes Polgármesteri Hivatal szabálysértési 

hatóságánál feljelentést tenni. 

 

Ugyancsak feljelentést kell tenni a Polgármesteri Hivatal szabálysértési hatóságához, ha a 

megbírságolt kifogást nyújt be, mert ennek jelentése az, hogy a szabálysértés elkövetését vagy 

a bírságolás jogosságát nem ismeri el. 

Ilyenkor a további eljárás a Körjegyzőség szabálysértési hatóságának jogköre. Ilyenkor a 

további eljárás a Körjegyzőség szabálysértési hatóságának jogköre. 

 

A helyszíni bírságolási nyugtatömb: 

 

A helyszíni bírságolási nyugta sorszámmal van ellátva. A helyszíni bírságolást a közterület 

felügyelő mindig nyugtatömb felhasználásával végzi. 

A közterület felügyelő a Körjegyzőség pénzügyi csoportjától /adóügyintéző/ átvett 

nyugtatömb értékéért anyagi és fegyelmi felelősséggel tartozik. 

 

 


